ESERCIZI OLIMPIONICI

VARIE



Varie

F = e Quale, tra le seguenti coppie, ¢ costituita da una grandezza scalare e una vettoriale?

v
A| Accelerazione e spostamento. D | Energia potenziale e lavoro.
1 S
B| Energia cinetica e massa. E | Potenza e peso.
C| Quantita di moto e velocita.
z 4 e Quale delle seguenti combinazioni di unita di misura e equivalente al volt?

2 Tms 1 Tm?s 1 Tsm™ 1 @ Tsm 2 Ts2m !
)

g 17 e Se si raddoppia il modulo della velocita di un oggetto, quale altra quantita raddoppia’

Il modulo della sua quantita di moto.
La sua energia cinetica.
Il modulo della sua accelerazione.

La sua energia potenziale gravitazionale.
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Il modulo della risultante delle forze che agiscono su di esso.

@ 8 L’angolo di 1 secondo d’arco (17) e molto difficile da
immaginare. Allontanando una moneta da 1 Euro la

sua dimensione “apparente”, cioe 'angolo a sotto cui si vede la moneta

dal punto O (occhio dell’osservatore), diminuisce.

4 e A quale, tra queste distanze, va posta la moneta se si vuole che tale

angolo « sia approssimativamente di un secondo d’arco?
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